
Leistungen des Circolino Pipistrello für erhaltene
Spenden

Als grösster Mitspielzirkus für Kinder und Jugendliche in der Deutschschweiz blicken wir auf über 40 Jahre 

Erfahrung zurück. Unsere Tournee führt uns jährlich von April bis Oktober an 22 verschiedene Orte, um eine 

nostalgische Zirkusatmosphäre mit unseren farbenfrohen Zirkuswohnwagen und einem beeindruckenden 

Old+mer-Fahrzeugpark zu verbreiten.

Der Circolino Pipistrello ist zu rund 80 % eigen2nanziert. Um das jährliche Budgetde�zit des Betriebs von 

20% (rund CHF 140'000) zu decken ist der Circolino Pipistrello auf Spenden von privaten Spendern, 

Ins+tu+onen und S+:ungen angewiesen. Für die Finanzierung von grösseren Inves��onen in das 

umfangreiche Material und die Infrastruktur des fahrenden Betriebes (Zirkus) und des Winterquar+ers 

(stehender Betrieb) in Rikon müssen bei Bedarf zusätzliche 2nanzielle Mi?el gesucht werden. 

Bei einem Ersatz von Maschinen, Fahrzeugen, Wohnwagen und Aussta?ungen für die Anima+on (Requisiten,

Sto@e) bieten sich auch Sachspenden an. Diese werden ihrem Wert entsprechend analog wie 2nanzielle 

Spenden gehandhabt.

Für Ihre sehr wertvolle Unterstützung danken Ihnen das gesamte Pipistrello-Team und der S+:ungsrat 

herzlich!

Die Nennung wird jeweils unter der Verdankungsrubrik der verschiedenen Produkte mit einem einleitenden, 

wertschätzenden Satz wie nachfolgend formuliert aufgeführt:

Geld- oder Sachspenden von 1'000 – 4'999 CHF

 Listung der Firma/ Ins+tu+on ohne Logo auf der Website im Spendenjahr und bis Ende des darauf 

folgenden Jahres

 4 Freibille?e für Vorstellungen des Zirkus auf Tournée 

Geld- oder Sachspenden von 5'000 – 9'999 CHF

 Listung der Firma/ Ins+tu+on auf der Website mit Logo im Spendenjahr und bis Ende des darauf 

folgenden Jahres 

 Listung der Firma / Ins+tu+on ohne Logo in der Frühlings- und Herbstzeitung

 10 Freibillete für Vorstellungen des Zirkus auf Tournée

Geld- oder Sachspenden von 10'000 – 19'999 CHF

 Listung der Firma/ Ins+tu+on mit Logo auf der Website im Spendenjahr und bis Ende des darauf 

folgenden Jahres 

 Listung der Firma/ Ins+tu+on mit Logo in der Frühlings- und Herbstzeitung

 25 Freibillete für Vorstellungen des Zirkus auf Tournée

Geld- oder Sachspenden von 20'000 – 30’000 CHF

 Listung der Firma/ Ins+tu+on  mit Logo auf der Website im Spendenjahr und bis Ende des darauf 

folgenden Jahres. Gra2sch abgehoben in der obersten Spenderkategorie.

 Listung der Firma/ Ins+tu+on mit Logo in der Frühlings- und Herbstzeitung

 50 Freibillete für Vorstellungen des Zirkus auf Tournée
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Geld- oder Sachspenden von > 30’0000 CHF

 Listung der Firma/ Ins+tu+on mit Logo auf der Website im Spendenjahr und bis Ende des darauf 

folgenden Jahres. An erster Stelle und gra2sch von den übrigen Listungen abgehoben. 

 Listung der Firma/ Ins+tu+on mit Logo an erster Stelle in der Frühlings- und Herbstzeitung 

 100 Freibillete für Vorstellungen des Zirkus auf Tournée

 Bei einer Sachspende oder einer zweckgebundenen Finanzspende kann auf Wunsch und in 

Absprache mit dem Leitungsteam des Circolino Pipistrello eine Namensplake?e auf dem 

gespendeten Objekt angebracht werden (max. 20x20 cm). 

Wir verstehen, dass jedes Unternehmen/S+:ung einzigar+ge Ziele und Bedürfnisse hat. Daher sind wir o@en 

für massgeschneiderte Sponsoring-Vereinbarungen, die speziell auf Ihre Wünsche zugeschni?en sind.

Für weitere Informa+onen zu unseren Sponsoring-Möglichkeiten kontak+eren Sie uns direkt:

Circolino Pipistrello

Schöntalstrasse 38

8486 Rikon

Mobile: +41 79 357 88 47

circolino@pipistrello.ch

Wir freuen uns darauf, mit Ihnen zusammenzuarbeiten, um den Circolino Pipistrello weiter zu einem 

Highlight der kulturellen Landscha: in der Schweiz zu machen.
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